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Tisztelt Sződligetiek!

14 éve vagyok Sződliget polgármestere. 
Tudomásom szerint még soha senki nem 
töltötte be ilyen hosszan ezt a posztot 
Sződligeten. Büszke vagyok arra, hogy három 
választáson szavaztak nekem és a lokálpatrióta  
Tiszta Forrás Egyesület jelöltjeinek bizalmat a 
sződligeti emberek. 

Úgy hiszem, hogy nem volt olyan pillanata ennek 
a 14 évnek, amikor visszaéltünk volna a szavazók 
bizalmával. Az egyik első intézkedéseink közé 
tartozott egy olyan becsületkódex megalkotása, 
amely szerint sem a polgármester, sem a 
képviselők, sem azok családtagjai nem lehetnek 
semmilyen üzleti, gazdasági kapcsolatban az 
önkormányzattal. Talán pont ennek az elhivatott 
korrupcióellenességnek köszönhető az, hogy 
Sződliget kimagasló módon tudott fejlődni ebben 
a térségben. Ma már a környékbeli településeken 
példaképként tekintenek községünkre és ha 
Sződligetről beszélnek, akkor úgy kezdik a 
mondatot, hogy „bezzeg Sződligeten”…

Hamarosan ismét önkormányzati választás 
lesz. Meggyőződésem, hogy nem hagyhatjuk 
elveszni azokat eredményeket, amiket elértünk.  
Nem hagyhatjuk ismét olyan elárvulttá, 
lepusztulttá válni szeretett lakóhelyünket, mint 
amilyen állapotban 14 évvel korábban mi 
átvettük. Nem csak meg kell védeni a közösen 
elért eredményeinket, hanem még jobbá kell 
tenni az itt élő emberek életminőségét, még 
tovább kell vinnünk a fejlődés útján községünket. 

Mi, a Tiszta Forrás Egyesület lokálpatriótái nem 
szeretnénk olyan, az önkormányzati munkát 
szabadidős hobbinak tekintő emberekre bízni 
Sződligetet, akik nem teljes hittel, odaadással, 
szakértelemmel irányítanák a falu ügyeit, 
akiknek saját szavaik szerint is „úgy hiányzik 
a polgármesterség, mint egy púp hátukra”.  
Mivel úgy gondoljuk, hogy az ország sajnos még 
nem ért el a gazdasági recesszió és az erkölcsi 
válság mélypontjára, meggyőződésünk, hogy 
agilis, elhivatott, szakértő és munkájukat 
felelősséggel végző emberekre van 
szükség ahhoz, hogy a nehéz időkben is 
folytatódhasson településünk fejlődése.  

Komoly idők jönnek, ahol komoly emberekre 
van szükség! Akik szolgálják az itt élőket, akik 
ki tudnak állni a település érdekeiért, ha kell, 
akkor akár konfrontációt is felvállalva a mindent 
leuralni akaró kormányzati hatalommal.  
A „mi nem politizálunk” mások által hangoztatott 
jelszava egyenlő a meghunyászkodással, a 
közéleti apátia elfogadásával, a beletörődéssel 
abba, hogy a lakóközösségek önkormányzatait 
negligálni és jelentéktelenné tenni megengedett 
lehet egy jogállamban. Mi hiszünk abban, hogy 
az önkormányzatiság a három évtizeddel ezelőtti 
rendszerváltás egyik legnagyobb vívmánya, amit 
meg kell őriznünk és – ha szükséges – meg kell 
védenünk. Mi egy fejlődő, virágzó Sződligetet 
szeretnénk továbbra is. Egy olyan helyet, ahol 
jó élni mindenkinek. Ha ez „politizálás”, akkor 
büszkén felvállaljuk.

Ezért bejelentem, hogy a Tiszta Forrás Egyesület 
polgármester-jelöltjeként elindulok a júniusi 
önkormányzati választáson. Egyesületünk 
rajtam kívül hat képviselő-jelöltet is indít a 
választáson. Kérem támogassanak, támogassák a 
Tiszta Forrás képviselő-jelöltjeit, hogy Sződliget 
továbbra is szabadon fejlődhessen!

Juhász Béla, polgármester
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A Samsung SDI gödi akkumulátorgyáráról 
néhány szóban

Göd levegőjét jelentős mértékben terheli az 
akkumulátorgyár működése (az adatok forrása 
az Országos Környezetvédelmi Információs 
Rendszer):

- a szén-dioxid mennyisége a 2018-as évhez 
képest a hétszeresére nőtt a város levegőjében;

- a belélegezve vetélést vagy a magzat 
rendellenes fejlődését okozó N-metil-2-
pirrolidonból 2019 és 2022 között 88 tonna(!) 
került a levegőbe;

- a 2021-es vizsgálatok szerint a munkahelyi 
levegőben a nikkel és a kobalt megengedett 
koncentrációja a határértékek tíz- és  
húszszorosa volt. 

Ne gondoljuk, hogy ez a légszennyezés csak 
Gödre veszélyes! A környező települések, 
így Sződliget levegőjét is jelentős mértékben  
terheli a Samsung. 

Eddig összesen 30 millió Ft környezetvédelmi 
bírságot kapott a tavaly 31 milliárd forint 
nyereséget termelő vállalat. Ez a cég 
nyereségének(!) 0,001%-ka.

Gazdasági hír, hogy 2023 végére a lítium piac 
gyakorlatilag összeomlott: 80%-ot esett az 
elektromos kocsikba gyártott akkumulátorok 
egyik legfőbb nyersanyagának ára egy év alatt. 
Ennek oka, hogy nem olyan ütemben bővül 
az elektromos járművek piaca, mint eddig 
gondolták - van növekedés, de lényegesen 
lassabb, mint az előrejelzésekben számították. 
A lítium árának esésével az akkumulátorok ára is 
beesett. Nem biztos, hogy a vas és acél országát 
követően ismét egy gigantomán célt kellett 
volna kitűznie a magyar gazdaságpolitikának, 
miszerint „akkumulátor nagyhatalom” leszünk. 
Különösen, hogy az akkumulátor gyártása 
nem egy magas hozzáadott értéket létrehozó 
iparág, az átlagos hozzáadott érték csak alig 
18% és javarészt speciális szakértelmet nem 
igénylő betanított munkaerőt foglalkoztat.  
Ugyanakkor a gyártás környezet-terhelése, 

energia- és vízigénye rendkívül magas.  
Az energetikai- és a vízközmű infrastruktúra 
fejlesztését is a magyar adófizetők fizetik 
valamennyi hazai akkumulátorgyár esetében.

Ez különösen elgondolkodtató akkor, 
ha figyelembe vesszük, hogy minden 
magyarországi akkumulátor-ipari beruházás 
jelentős állami szubvenciót kapott a magyar 
adófizetők pénzéből. Munkahely teremtésre? 
Mindannyian látjuk/tudjuk, hogy többségében 
külföldi vendégmunkásokat foglalkoztatnak 
Gödön. Információink szerint kevesebb, mint 
20 sződligeti lakos munkahelye az összesen 
csaknem kétezer főt foglalkoztató gödi  
Samsung SDI. 

A legnagyobb kérdés a jövőt tekintve azonban 
az, hogy mi történik majd az akkumulátorokkal, 
miután életciklusuk végén meg kell azokat 
semmisíteni. Az EU előírásai szerint a 
hulladékot mindig ott (abban a tagállamban) 
kell megsemmisíteni, ahol az adott terméket 
gyártották. Tehát fel kell készülnünk arra, 
hogy egy évtized múlva Magyarország Európa 
legnagyobb akkumulátor-hulladék telepévé 
válhat. Ez már nem a Samsung problémája lesz, 
hanem a magyarországi környezetvédelemé. 
Nagyon valószínű, hogy az akkumulátor-
gyárak által ma a gazdaságba pumpált 
gazdasági növekedés árát akkor fogjuk majd  
kamatostul megfizetni.
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Helytörténeti film forgatására jut, 
viszont közösségi ház bővítésre nem ad 

pénzt a Pest Vármegyei Közgyűlés
Köztudott, hogy a gödi Samsung SDI akkumulátorgyár területét a kormány „különleges 
gazdasági övezetté” nyilvánította. Ennek a legfontosabb gyakorlati jelentősége az, 
hogy a Samsung évi sokezer millió forintot jelentő iparűzési adóját nem Göd kapja 
meg, hanem annak felhasználásáról a fideszes többségű Pest Vármegyei Közgyűlés 
dönt. Ebből a rengeteg pénzből így nemcsak a gödi, hanem a környékbeli települések 
önkormányzatai is részesülhetnek. A pénz egy részéből pedig egy olyan alapot hoztak 
létre, amelyből ugyanezen települések civil szervezeteit támogatják. Azt, hogy mely 
települések önkormányzatai, illetve civil szervezetei jogosultak egyedi támogatást kérni 
ebből a sokmilliárd forintból, egy jogszabály határozza meg. Elsősorban a Göd környéki 
települések vannak ebben felsorolva, többek között Sződliget is.

Első ránézésre ez nem is tűnik igazságtalannak, 
hiszen a Samsung okozta környezet-terhelést, 
környezeti veszélyt és rengeteg kapcsolódó 
kényelmetlenséget nemcsak a Gödiek, hanem 
bizony a környékbeli települések és azok lakói 
is kénytelenek elviselni, az ő életminőségükre 
is kihat a Samsung-monstrum környezet-
károsító léte és működése. A lényeg azonban a 
részletekben rejtőzik.

Ezekről a támogatási kérelmekről ugyanis nem 
valamiféle transzparens, átlátható és érthető 
feltételek alapján születnek döntések, hanem 
zárt ajtók mögött, szubjektív kritériumok 
alapján. Sokszor még törvényességi aggályokat 
is felvetve. A hozzáférhető információk szerint 
az mindenesetre látható, hogy a támogatások 
odaítélésénél az egyik legfontosabb szempont 
a lojalitás. Azaz, ha egy önkormányzat, vagy 
a pénzügyi támogatást igénylő civil szervezet 
közel áll a Fideszhez és/vagy nem kritizálja 
a Samsungnak a környezetre rendkívül 
veszélyes működését, akkor azt megfizetik.  
Ez a hallgatás ára? 

Különösen szembetűnő ez, ha egy magát 
„Zöldliget”-nek és „civil”-nek nevező szervezet 
hallgat és nem foglal állást évek óta a Samsung 
környezet-károsításának veszélyeiről, miközben 
többmillió forintos támogatásokat zsebel be 
„Virágozz Sződliget!” és „Zöldülj Sződliget!” 
fantázianevű programokat ígérve a támogatásból. 

Sőt, még egy Sződligetről szóló helytörténeti 
film forgatására is kaphat több, mint 5 millió 
Ft-ot. Hamarosan pontosan kiszámolhatjuk, 
hogy a hatalmas csinnadrattával beharangozott 
„Sződligetről készülő eddigi legnagyobb” film-
eposz pontosan hány százezer forintjába is kerül 
majd az adófizetőknek percenként.

Természetesen nem azzal van probléma, 
hogy egy civil szervezet támogatást kap 
és ebből forgat egy helytörténeti filmet.  
Erre (is) szükség van. De vajon e helytörténeti 
remekmű mennyire helyezi majd távol 
községünket a gödi Samsungtól? Vajon mennyi 
szó esik majd benne arról a jogi harcról, aminek 
eredményeképpen sikerült a község területén 
kívülre vitetni a Samsung máig ismeretlen 
vegyianyagokat tartalmazó szennyvízvezetékét? 
Hogy mennyi fát kellett kivágni Sződligeten 
(„Zöldligeten”) egy, a Samsungnak épülő 
vízvezeték miatt? Hogy mennyi és milyen 
mérgező anyagot bocsájt ki a gyár a sződligetiek 
által is belélegzett levegőbe, az itt élők 
által is használt kutakba? Valószínűleg nem 
sokat fogunk látni-hallani e problémákról  
ebben a filmben. 

Sződliget múltja, története fontos és tanulságos. 
Meg kell ismernünk és meg kell becsülnünk. 
Éppen községünk múltja figyelmeztet arra, hogy 
a környezetünk micsoda kincs. A múltban volt 
már rá példa, amikor olyan, hasonló környezet-
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Az önkormányzat nyert a  
Nemzeti Biodiverzitás és  

Génmegőrzési Központ pályázatán
Kárpátmedencében őshonos 

gyümölcsfa alanyokra lehetett 
pályázni. A lehetőségek között 
volt: alma, körte, meggy, som, 
cseresznye, őszibarack, kajszi, 
naspolya. 

Azt, hogy milyen fára adjuk 
be a pályázatot a facebookon 
megtartott szavazáson döntötték 
el Sződliget lakosai. A nyertes 
fafajta a szavazás végeredménye 
alapján a cseresznye lett!

A pályázaton elnyert 
fákból egy cseresznyéskertet 
létesíthetünk a kerékpárút 
mellett, a Mészáros és 
Mészáros Kft által letarolt  
erdő helyén. 

Célunk elsősorban az eltűnő, 
a Kárpátmedencében régóta 
termesztett fajták fennmaradása 
és újrahonosodása a genetikai 
diverzitás megőrzése. 

károsításra került sor, mint amelynek veszélyét 
most a Samsung gyár jelenti. Ugye az idősebbek 
emlékeznek még a váci Chinoin gyógyszergyár 
talajvizet megmérgező sztorijára, ami miatt 
a 70-es évek végén 50 évre le kellett zárni a 
Duna-parti kutakat és ami miatt hónapokig 
lajtoskocsikból kapták az ivóvizet a helyiek, 
míg rekordidő alatt megépült a vezetékes  
vízhálózat Sződligeten?

Ezért nem szabad hallgatni, ha veszélyben 
érezzük lakóhelyünk környezetét. Egy multinak, 
mint a Samsung, Sződliget csak egy pont a 
térképen. Talán még a nevét sem tudják jól 
kiejteni. Nekünk viszont az életünk. Ezért a 
lokálpatrióta önkormányzat minden lehetséges 
fórumon és minden lehetséges módon 
kiállt és kiáll a község természeti értékeinek 
megvédéséért. Természetesen ez nem mindig 
tetszik annak a multikat segítő kormányzatnak, 
amelyet kizárólag a gazdasági növekedés 
bármi áron való fenntartása, a még több adó 
beszedése és annak önmaga fenntartására való 
elköltése érdekel. Ezért kinyújtott csápjain 
keresztül – mint amilyen a Pest Vármegyei 
Közgyűlés is – busásan jutalmazza azokat, akik 
némán tudomásul veszik az „akkumulátor-
nagyhatalmi” őrület megvalósulását és bünteti 
azokat, akik fellépnek a lakosság érdekében. 
 

Ugyanis a fentebb már említett jogszabályra 
hivatkozva Sződliget önkormányzata is támogatási 
igényt nyújtott be korábban a Pest Vármegyei 
Közgyűlésnek, hogy az támogassa Sződligeten 
a Közösségi Ház bővítését. Azaz többek között 
a helyi közösségek, civil szervezetek számára 
akartunk komfortosabb és tágasabb közösségi 
teret biztosítani. Ehhez 140 millió Ft támogatást 
kértünk, ami nem kiemelkedően nagy összeg a 
Samsung több milliárdos befizetéséhez és más 
környékbeli önkormányzatok által benyújtott 
támogatási kérelmek nagyságához viszonyítva. 

A Pest Vármegyei Közgyűlés a kérelmünket 
elutasította. Nem, nem a pályázat esetleges 
hiányosságaira, vagy forráshiányra hivatkozva. 
Hanem arra, hogy Sződliget nem szerepel 
a már említett, a támogatásokra jogosult 
településeket felsoroló jogszabályban.  
Azaz pontosan ugyanarra a jogszabályra 
hivatkozva, amelynek alapján az elmúlt négy 
évben közel 20 millió Ft-tal jutalmazták a 
sződligeti „zöld” szervezet hallgatását a Samsung 
környezetkárosításával kapcsolatban. 

Juhász Béla polgármester törvényességi 
felügyeleti eljárást kezdeményezett Pest 
Vármegye Közgyűlésének az önkormányzati 
támogatás elutasításáról szóló rendeletével 
szemben. Kíváncsian várjuk a felügyeleti  
eljárás eredményét.
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A Sződligeti Óvodás 
Gyermekekért Alapítvány  

javára,
Sződliget Nagyközség 

Önkormányzata támogatásával

Április 6-án 
(szombaton) 
8-13 óráig a 

Közösségi Ház 
udvarán
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A közösségi költségvetés kiváló eszköze a 
polgárok döntéshozatalba való bevonásának, 
melynek során a település büdzséjének előre 
meghatározott részéről nem a helyi önkormányzat 
dönt, hanem a település lakói. 

Sződligeten január hónapban vártuk a lakosság 
javaslatait és ezek döntő többsége felkerült egy 
szavazólapra, amelyre online, vagy újságból 
kivágott szavazólappal lehetett szavazni.

Korábban a település lakóinak kevesebb, mint 
1%-a vett részt ebben a programban idén már 
több, mint 3% szavazott. Ez egy nagyszerű 
eredmény, ami azt mutatja, hogy egyre több 
embert érdekelnek a közös dolgaink.

A végeredmény érdekes képet mutatott.

 
 

Vélhetően volt olyan, aki kampányolt a saját 
javaslata mellett. Ezt mutatja, hogy a „műfüves 
focipálya a Duna-parton” javaslat 43,5%-kal 
az élen végzett. Ezt követte a különböző utak 
felújítása, illetve a kátyúzógép beszerzése 
javaslat. Valóban van még néhány olyan mart 
aszfaltból készült utca Sződligeten, ami nem 
kapta meg a végleges aszfaltréteget. Ezeket a 
makadámutakat kátyúzni, javítani nem lehet.  
A végleges megoldás egy ráhúzott kopóréteg 
lesz. A közvilágítás fejlesztése, ledesítése 10,8%-
át kapta a szavazatoknak. Az orvosi rendelő 
parkolójának szintbehozása, javítása 8,1%-ot 
kapott. Közösségi ház kertjének rendbetételét, 
illetve a Civilek Háza hőszigetelését a válaszadók 
6,4%-a támogatta. A lakóparki játszótérre 
napvitorla szerelés és ivókút kialakítása 3,8%.  
A különböző helyeken fekvőrendőrök kialakítására 
egy-egy szavazat érkezett.

Közösségi költségvetés 2024 
íme az eredmények

Sződligeten minden ember véleménye, javaslata fontos, ezért a képviselő-testület úgy döntött, hogy 
nem csak a közösségi költségvetésben megjelölt 20 millió forintot fordítjuk ezekre a fejlesztésekre, 
hanem minden olyan javaslatot, amit az éves költségvetés lehetővé tesz meg fogunk valósítani.
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Sződliget Nagyközség Önkormányzata az elmúlt évi zárszámadás előzetes tárgyalásakor 
áttekintette a 2023-ban a községben elvégzett fejlesztéseket. Ezek azok a kiadások, amelyekkel 
az önkormányzat szabadon gazdálkodhat, míg például a közintézmények dolgozóinak fizetése és 
a kötelező dologi kiadások – bár jelentős összeget képviselnek a költségvetésben – olyan tételek, 
amelyekre a testületnek érdemi befolyása nincs. A község fejlődése 2023-ban is látványos volt.  
A legfontosabb eredmények a következők voltak:

• Civilek Háza kialakítása

• Közösségi Ház teljes felújítása

• Nyárfa köz egy részének aszfaltozása

• Akácos utca két szakaszának aszfaltozása

• Arany János utca aszfaltozása

• Vadkacsa és Kakukk utcában útjavítás

• Jelzőlámpával biztosított zebrák átadása a Dunai fasoron

• Ravatalozó és a temetői utak felújítása

• 150 db vérszilva fa ültetése (Dunai fasoron és a Határ úton)

Szociális tűzifát kétszer osztottunk az évben, ezzel 80 családnak tudtunk segíteni.  
Élelmiszersegélyt négy alkalommal összesen 3,8 tonnát, több, mint 11 millió forint értékben 
juttatunk a rászorulóknak.

Természetesen még csak az első negyedévben vagyunk, de más most megkezdődnek  
a 2024. évi beruházások:

Útjavítás várható áprilisban

• az Akácos utca Viola utca és Jegenye köz közötti szakaszán

• a Dózsa György utca Petőfi utcától kezdődő szakaszán

• a Meggyfa utcában a Viola utca és az Akácos utca között

• a Nyárfa köz újabb szakaszán

Egyéb munkálatok - kátyúzás, útjavítás - várható a Vörösmarty utcában, Viola utcában és a 
Jégmadár utcában. 

A Szent István utca Szabadság tér és Dunai fasor közötti szakaszán a repedések bitumenes 
kitöltése várható.

Az orvosi rendelők elött a parkolót rendbe tesszük, valamint a Rákóczi utcában az iskola előtt 
burkolatszélesítés és a padka aszfaltozása várható.

A megsérült kerékpárút aszfaltozása április első napjaiban (időjárástól függően) van tervbe véve.

A Civilek Háza kihasználtsága fokozatosan javul, ezért a képviselőtestület – a közöségi költségvetés 
eredményeivel egyetértve – megrendeli a ház külső szigetelését és a nyílászárók cseréjét.

2023 is a fejlődés éve volt Sződligeten

…és mi várható 2024-ben?
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Tíz évvel ezelőtt készült el a megújult Szabadság tér. 
Az új főtér teljes egészében saját forrásból készült, 
Rutkay Éva építész tervei alapján újult meg és lett a 
környék egyik legszebb település-központja.

10 éves az új főterünk
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A Váci Rendőrkapitányság megküldte 
az önkormányzatnak a 2023. évi 
közbiztonsági jelentését. Alább ennek főbb  
megállapításait közöljük.

A Váci Rendőrkapitánysághoz tartozó 
településeken az elmúlt évben 1.470 volt az összes 
rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 
száma. Az előző évhez képest 32,4 %-os  
emelkedés tapasztalható.

A lakosság közbiztonságérzetét leginkább 
befolyásoló bűncselekmények esetében a számok 
sajnos növekvő tendenciát mutatnak.

A lopás miatt indított büntetőeljárások számában 
az elmúlt évhez képest emelkedés mutatható ki, a 
regisztrált esetek száma 304-ről 496-ra nőtt.

A lakásbetörések számában is emelkedés 
tapasztalható, mivel a 2022. évben 35 esetben 
indult eljárás lakásbetörés miatt, míg 2023-ban 66 
ilyen eset volt.

A garázdaságok száma 2022. évhez képest 28-ról 
43-ra nőtt, míg a rablások alakulásában is növekvő 
tendencia figyelhető meg: a 2022.évi 2 esethez 
viszonyítva 2023. évben 4 esetet regisztráltak.

Sződligeten az ismertté vált bűncselekmények 
száma 2023-ban 48 volt, szemben a 2022. évi  
40 esettel.

Sződligetről összességében elmondható, hogy 
összevetve a hasonló lakosságszámú településekkel, 
biztonságos – állapítja meg a jelentés.  
Olyan kiemelt bűncselekmény, mint gyilkosság, 
rablás nem történt. Településünkre leginkább 
jellemző bűncselekmény a kerékpárlopás a vasúti 
P+R tárolóiból. Ezeket un. utazó bűnözők követik 
el, akik leszállva a vonatról elkötnek egy kerékpárt 
és azzal együtt a következő vonattal távoznak. 

A rendőrség felhívja a lakosság figyelmét, hogy 
ne lankadjon figyelme, vigyázzon értékeire és a 
lakótársak értékeire is!

Sződliget biztonságos település
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Mára országosan ismerté 
vált a miskolci „Ecsetre fel 
a gyermekekért” program.  
Nagyon sok gyermekintézmény 
(köztük bölcsődők, 
óvodák, orvosi rendelők, 
gyermekotthonok) falát díszítik 
Dr. Mannheim Viktória és 
önkénteseinek rajzai. 

Az „Ecsetre fel a gyermekekért” 
12. születésnapi pályázatának 
nyertese a sződligeti Csöppliget 
Bölcsőde lett.

Nyereményük egy soron 
kívüli ajándék falfestés, amit  
17 önkéntes készített a  
bölcsőde falaira.

Radnóti Miklós 1944 májusában egy hetet töltött 
munkatáborban Sződliget, a Csörögi majorban, 
egy dohánypajtában. Innen indultak a szerbiai 
Boriba, ahol egy rézbányában dolgoztatták a 
munkaszolgálatosokat, majd a front közeledtével 
gyalog hajtották őket Németország irányába. 
Radnóti Miklóst Abdánál egy magyar nyilas 
keretlegény meggyilkolta. Ennek a Sződligeten 
töltött egy hétnek szeretnénk mementót állítani 
azért, hogy senki ne felejtse el azt, hogy hova 
vezet a gyűlölködés.

2019-ben emelte Sződliget Nagyközség 
Önkormányzata a XX. századi magyar irodalom 
egyik legnagyobb költőjére emlékező alkotást 
a községháza udvarán, ami egy verseskönyv 
szétnyitott lapjain álló verstöredék. Bíró Ferenc 
helyi képzőművész műve, a bronzba foglalt Bori 
notesz, tiszteletadás Radnóti Miklós emlékének.

Radnóti Miklós 1909. május 5-én született Budapesten. Rövid életének záró fejezetéhez kapcsolhatók 
a költő Sződligeten töltött napjai.

115 éve született Radnóti Miklós

Dekorációs falfestés a Bölcsődében
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Az önkormányzat úgy is 
segíteni szeretné az idősebb 
korú sződligeti lakosokat, 
hogy anyagi biztonságot 
nyújt és kiszámíthatóbbá teszi 
az életüket. Vannak olyan 
szépkorú lakótársaink, akiknek 
nincs élő hozzátartozója, vagy 
akiktől távol laknak a rokonai. 
Nekik jelenthet segítséget, ha 
életjáradéki szerződést kötnek 
az önkormányzattal. 

Egy ilyen szerződés alapján 
a szerződő jogosultnak a 
szerződés megkötésekor az 
önkormányzat egy nagyobb összeget (az ingatlan lakott forgalmi értékének 10%-kát) és ezen felül 
élete végéig havonta meghatározott életjáradékot fizet.

Természetesen az életjáradék jogosultja élete végéig háborítatlanul használhatja ingatlanját. 
Az életjáradéki szerződést házastársak is megköthetik. Az önkormányzattal kötött életjáradéki 
szerződés legnagyobb előnye, hogy teljesen biztonságos, az önkormányzat teljes vagyonával  
felel a járadék pontos megfizetéséért (biztosan nem lesz csalók áldozata, a járadékot  
élete végéig mindig pontosan megkapja). További információkat az érdeklődők a polgármesteri 
hivatalban kaphatnak.

Kutyás programok a Duna-parton
Április 6-7-én, 13-14-én és 20-21-én kutyás agility versenyek lesznek a foci pályán. 

Június 16-án a Duna-parti nagyréten az ország első, 
fogyatékkal élő kutyáinak találkozója lesz.

Életjáradéki szerződés az önkormányzattal
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GYIK azaz gyakran ismételt kérdések

Az alábbiakban olyan kérdésekre adjuk meg a választ, amelyeket a sződligeti emberek 
legtöbbször feltesznek a hivatali munkatársainknak.

Kell-e engedélyt kérnem a kertemben és a házam előtti fa kivágására? 

Az ingatlan előtti fa kivágása engedélyköteles. A kivágott fát pótolni is szükséges. Fiatalítómetszés, 
lombkoronaalakítás engedély nélkül végezhető. A saját kertben lévő fa kivágásához nem kell 
engedély. 

Milyen fajtájú fát ültethetek a házam elé és kinek kell metszeni?

Az 2/2013. (I.22) NGM rendelet szerint olyan fa telepíthető, amely magassága végleges kifejlett 
állapotában nem haladja meg a 4 métert, illetve 1 méternél jobban nem közelíti meg a vezetéket. 
A fa metszése, ápolása az ingatlantulajdonos feladat. Abban az esetben is, ha használtan vette a 
házát és még az előző tulajdonos(ok) ültették a fát.

Motoros fűnyíróval nyírhatom-e vasárnap a füvet? 

Nem! Vasárnap és ünnepnap bármilyen zajt keltő munkák (motoros fűnyíró-gép, kapálógép, 
betonkeverő, fűrész-gép stb.) végzése tilos.

Milyen szabályozás vonatkozik a sződligeti kutyasétáltatásra? Ki ellenőrzi ezek betartását? 

2013-tól hatályos állatvédelmi törvény felülírta a települési önkormányzatok által alkotott korábbi 
„ebrendeleteket” is. Így a kutyák tartásáról központi szabályozás van érvényben. Ez alapján 
belterületen csak pórázon szabad kutyát sétáltatni.

Kinek kell rendben tartani a ház előtti vízelvezető árkot?

Az ingatlanok és közterületek tisztán tartásáról a jogszabály így rendelkezik: A tulajdonos köteles 
gondoskodni

a) az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában egy méter széles területsáv, illetőleg ha a járda 
mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület); - rendben tartani

b) a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai, továbbá

c) a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról

Dobhatok-e ablaküveg, gépkocsi szélvédőt a szelektív üveggyűjtőbe?

A közszolgáltató számlalevélben leírta, így minden háztartáshoz eljutott, hogy a gyűjtendő 
üveg: átlátszó öblösüvegek mint befőttes üvegek, italos üvegpalackok, bébiételes üveg; színes 
öblösüvegek: borosüvegek, pezsgősüvegek, sörösüvegek. Nem szelektíven gyűjtendő: síküvegek: 
ablaküveg, tükör, villanykörte, neoncső, hőálló üvegtál, szemüveg lencséje, orvosságos és veszélyes 
anyagokat tartalmazó üvegek. Az önkormányzat egyetlen ipari vállalkozástól sem kívánja átvenni 
az ipari hulladékát, ezért eljárást indítunk az illegális szemételhelyezőkkel szemben! A szelektív 
kukákon is elhelyeztünk jól olvasható matricákat arról, hogy mit lehet oda dobni.

Kinek kell bejelenteni a közvilágítási hibát?

Az önkormányzati telefonszámon (06/27-590-236), vagy e-mail címen várjuk a bejelentéseket.  
Abban az esetben, ha egynél több közvilágítási lámpa nem világít, azaz szakaszhibáról beszélünk, 
ebben az esetben az ELMŰ-nél kell jelezni a problémát.
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